

市人大常委会督办 7 号和 25 号重点议案

本报讯 6月29日上午，市人大常委会召开督办会，督查了解《关于要求建德市政府出台既有住宅加装电梯相关政策的议案》（第7号）和《关于撤销320国道收费站的议案》（第25号）办理落实情况。市人大常委会副主任赵志荣、副市长钱晓华参加会议。会上，市住建局、交通运输局等单位分别汇报了两个重点议案办理情况，其他与会单位围绕

议案落实开展了工作交流。在听取汇报后，人大代表们认为，主办单位、协办单位思想上重视，办理态度认真，下一步需继续加快议案办理进度。

赵志荣指出，第7号议案交办后，政府高度重视、积极有为，有针对性地出台了《关于开展既有住宅加装电梯工作的实施意见》，政策有依据、资金也有保障。各相关部门在议案办理落实

过程中要加强政策指导，选定试点区域，稳步推进工作。就第25号议案关于撤销320国道收费站的建议，是结合当前收费站影响我市区域性对外形象、经济社会发展和320国道畅通运行等不利因素而做出的，建议尽快成立专门组织机构，落实债务消化、人员安置等问题。

钱晓华也就落实议案办理提出了具体要求。（记者 仰武）

我市开展旅游安全生产大检查

本报讯 日前，我市开展了旅游安全生产大检查，对景区、宾馆（饭店）、旅行社、旅游包车企业、旅游厕所、旅游在建项目等进行了检查。

6月28日，市全域旅游办召开旅游安全生产工作会议，及时传达贯彻全市安全生产工作会议精神。会议结束后，市全域旅游办兵分三路，深入全市景区、宾馆、旅游包车企业、旅游厕所、民宿（农家乐）、旅游在建项目进行检查，就发现的问题与旅游企业负责人进行交谈，强调了旅游安全生产工作的重要性，并要求各旅游企业对此次安全检查工作中存在的问题进行整改和完善。检查过程中，针对应急指示牌、景区动态发布平台、旅游厕所建设等，市全域旅游办还给出了指导建议。

6月29日上午，副市长何亦星带领市府办、港航管理处、安监、全域旅游办、开发区（航空小镇）、旅投公司等相关职能部门开展夏季旅游安全生产大检查。

在大慈岩景区，何亦星一行对景区内的警示标志、护栏设置等情况进行了检查，视察了玻璃栈道工程施工进度，并了解特种设备的运行情况；在城东旅游码头，重点检查了安全警示牌和安全出入口，并对游船上的救生设备进行检查；在航空小镇，何亦星对首届梦幻灯光秀暨航空小镇航空科普夏令营活动的安全工作进行了部署。（通讯员 陈晓波）

市领导带队开展夏季高温企业安全检查

本报讯 针对当前天气持续高温、极易诱发安全生产事故的特点，6月29日下午，副市长夏喜生带领市府办、经信局、市场监管局、安监局、消防大队等有关部门负责人，赴新安江街道、大慈岩镇、建德经济开发区、航头镇和大同镇，开展夏季高温企业安全生产专项检查。

当天，夏喜生一行采取明查和暗访形式，先后检查了白沙化工、

易通金属粉材、横山气体、狮虎涂料和卡洛实业等五家企业，详细听取企业安全负责人关于夏季高温季节期间安全生产管理方面的汇报，现场检查企业高温作业岗位、危化品生产和存储等重点部位安全管理和防暑降温措施。

夏喜生在专项检查中强调，安全生产是企业最大的效益，要严格落实政府安全生产监管责任和企业安全生产主体责任，结合夏季高温高湿多雨的季节特点，

深入扎实开展夏季安全生产大检查，及时发现和消除安全生产隐患；要加强安全生产应急演练和员工教育培训，不断提高突发事件的应急处置能力，做到一旦发生突发情况能够有效自救；要严格落实人防、物防、技防措施，确保各项安全措施到位。

（记者 宋胜清）

安全生产 警钟长鸣

环保执法查处多家违法石材加工点

本报讯 6月29日下午，市环境执法组开展了环保执法专项行动，对大洋镇石材加工企业（点）进行突击检查，查处了四家违法加工点。

当天，执法组共检查了五家加工点。这些石材加工点大多以切割加工瓷砖、大理石、墓碑为主，现场皆无环保治理设施。切割、打磨产生的边角料、粉尘满地都是，切割废水沿地面直接外排。加工点有的位于集镇上，有的位于村庄中，还有的位于白章线旁。集镇和村中的加工点距离民居仅二三十米，切割产生的噪声影响居民生活。

经查，五家加工点中，有四家未办理环保审批，执法组责令大洋镇新建路、麻车村上新屋自然村、白章线旁（两家）的四家加工点立即停止生产，并查封了



相关生产设备。对于麻车村上新屋自然村另一家已取得环保审批的加工点，执法组下发了《现场监察意见书》，要求其按照环保许可要求建设沉淀池，做好生产场

地的封闭工作，并对场地原料规范堆放。（记者 纪婕妤）

“清水治污”，环境整治零点行动

我市专题研究推进拥江发展工作

（上接第1版）切实加强主动对接，以强烈的使命担当推进杭州拥江发展战略在建德的生动实践。要进一步深入研究，增强精准性，认真梳理工作内容、细化研究工作方案、严格落实工作举措，切实围绕“控、治、修、建、调、优”六字方针，坚持保护优先、城乡融合、创新发展的原则，强化规划和项目引领，全力以赴推进拥江发展的各项工作。要进一步完善机制，增强保障性，深刻领会杭州有关部署要求，切实加强组织领导、完善工作机制，强化支撑保障，形成科学施策、协同推进的强大合力，确保各项目标任务落到实处，从而进一步推动建德高质量发展。

市领导胡海龙、何亦星和钱晓华也分别在会上就推进拥江发展工作提出了要求。（记者 龚一桦）

建德市扬帆旅行社

国有景区新玩法，团队拓展亲子游！

1. 山水道上运动基地 预约电话：13989859736

【玩】帆船、皮划艇、摩托艇、香蕉艇、水上双人自行车、水上沙发等运动项目

【品】三江生态鱼宴、农家特色菜

【住】水上精品民宿

2. 梦幻新安江扬帆二十号豪华船餐 预约电话：0571-64702200

登船踏水欣赏当空明月，举杯对酌品尝豪华船餐

3. 新叶古村土灶台农家体验园 预约电话：0571-64169668

你烧火、我洗菜、她掌勺，自制“饕餮盛宴”，追寻柴火烧出来的老味道。喝茶、品酒、夜幕灯光秀，老街深巷好家风蔚然成风。

团队拓展、亲子研学、红色党建各类活动欢迎您来电咨询

扬帆旅行社竭诚为您服务！

地址：明珠路301号（双江特色街）新安江旅游集散咨询中心

咨询热线：扬帆旅行社：64115566 / 64723130

建德市新安旅游投资有限公司



加微信享优惠

关于举办建德市洋溪街道·下涯镇夏季招聘会的通知

为贯彻落实党的十九大和十九届三中全会精神，为企业招工和劳动力求职提供良好的服务平台；促进高校毕业生、农村转移劳动力及城镇困难人员的就业，实现就业提高和企业同步推进。建德市人社局、洋溪街道和下涯镇政府联合举办夏季综合招聘会。现将有关事项通知如下：

- 一、招聘会地点：浙江逸龙文化创意园区内（建德市洋溪街道洋溪社区朝阳路239号、四路公交车站上章站下）
- 二、举办时间：7月6日上午8:00-11:00（周五）
- 三、服务方式：免费

- 四、联系方式
- 联系地址1：建德市洋溪街道办事处106室（洋溪街道朱池村文化大礼堂对面）；联系电话：64736043、15167174485。
- 联系地址2：建德市下涯镇政府社会服务管理中心（下涯镇人民政府对面）联系电话：64101715、15345718700、15868120321
- 欢迎广大用人单位和求职者参加！建德市人力资源和社会保障局建德市人民政府洋溪街道办事处建德市下涯镇人民政府2018年7月2日

